

圣诞节前话圣诞

一年一度的圣诞节马上就要到了。2014年的圣诞节,您有什么想说的话?有哪些期待?有什么特殊的心愿?网友“阿尧”近日发帖,众多网友纷纷发表自己的看法。

网友“花开彼岸”:我们的圣诞节,如果无关宗教,那一定是关于平安、欢乐、友爱,以及新年来临的喜悦和祝福。

网友“爱生活爱晓东”:2014年圣诞节悄然来临,大街上的圣诞氛围越来越浓烈,2014年是不平常的一年,发生了太多的事情,对于一个喜欢平静生活的人来说,我还是期望2015年能有个好的开始。记得我可爱的小侄女朵朵有棵金光灿灿的圣诞树,今年我想借来用用,站在树下许下美好的愿望,但愿孩子们快乐成长,老人幸福健康,全家人和睦睦平平安安!提前祝福所有的朋友们圣诞快乐!

网友“绝版公子”:又是一年圣诞时,圣诞来了,离中国的农历年也不远了,不禁感慨时光在再。上学的时候格外喜欢圣诞节,同学们一起聚餐野游,圣诞卡上写满热情洋溢的祝福,在朋友同学之间传递。工作之后,圣诞节带给我另外一种幸福,家人团聚,吃一顿团圆饭,妈妈唱唱圣经,去教堂表演节目,载歌载舞。老人幸福了,儿子自然就开心了。一直有个夙愿,在充满祥和快乐的氛围里,带着老人孩子和家人逛逛街吃顿饭,为他们买身新衣,坐在公园里静静地晒晒太阳,任时光平静地流淌。愿望那么简单,却一直未实现,我想,圣诞就是最好的时候。

网友“雨木”:当《铃儿响叮当》的歌声响起,又是一年一度的圣诞欢乐季,但喜气洋洋的节日庆祝过后,我们给地球留下了什么?每年每个国家要寄出20多亿张贺卡;用去6万多公里长的彩带;砍倒并扔掉800万株圣诞树,浪费的能源足够让圣诞老人在平安夜坐飞机绕地球飞6.45万圈……今年,希望大家能从自身做起,给地球一个绿色的圣诞、一个环保的圣诞。

网友“兔子”:在咱们这样的城市,圣诞节氛围不是很浓厚,虽是外国的节日,平安夜倒是可以过过,我们也借节日自己娱乐喜庆一下,期待能和朋友聚会,寄望来年平安快乐,希望大家都能收到礼物。

网友“暖手宝”:咱们的圣诞节完全是商家的节日,唯一的印象就是街道两旁的橱窗贴满圣诞贴画的样子,各种圣诞节促销纷纷亮相,以期望年底赚个盆满钵溢。

网友“琥珀”:春节陪着老老老亲戚朋友了。圣诞就成了朋友聚会娱乐放松的好日子。圣诞节,很多消费娱乐场所正常营业,机会不容错过。

网友“she”:现在的节日都被各大商家“霸占”了,感觉已经没有了以往的真实,不管是国外的节日还是我们自己的传统节日,都希望以后能简简单单的,跟家人吃顿饭,热闹下,开开心心的就好。(王燕)

“微达团”带你吃嗨鹰城美食



梅菜焖猪手



秘制鲫鱼

“微达团”第一次试吃



如何加入“微达团”?

只要你热爱微信:爱拍、爱玩、爱晒、爱分享……并且你的朋友圈好友人数超过300人,就可以扫描下面的二维码,在报名表中提交你自己朋友圈人数截图和你的微信号、手机号、名字,即可成功报名!(请一定正确填写你的微信号、手机号,方便通知活动信息。)

吃货们,下一站你想吃什么?可以与我们联系,把你的想法告诉我们。

哪些商家愿意与我们“微达团”合作提供试吃,也可以与掌上鹰城联系。我们的联系方式:微信搜索公众号“掌上鹰城”关注即可,或拨打电话4973502。



达人们的合影

期待了这么久,小编对各位达人的承诺终于兑现了!上周五晚(12月12日),掌上鹰城“微达团”团员们的美食之旅终于成行。

当天晚上6点半,小编携6位达人相聚在位于市区矿工路中段平顶山商场西门的古韵潮汕砂锅粥。终于见到了各位达人,全是帅哥美女,其中一位达人微信好友竟超过5000人。

当天参与试吃的6位达人分别是:刘魏、董萱、文文、左伟萍、武钢、筱蕾。

作为吃货,最关注的肯定是菜。介绍下我们今天吃到的菜:梅菜焖猪脚、爽口芥菜丝、有机花菜、泉水菜心、萝卜炖羊肉、潮汕砂锅粥、秘制鲫鱼、牛皮火烧。

据店里的负责人介绍:泉水菜心选用长寿之乡巴马的泉水做成,平顶山仅此一家;基围虾粥的大虾选用鲜

活大虾精制而成,味道很鲜美;秘制鲫鱼是店里的招牌菜,来者必点,越吃滋味越足。

对于这次试吃活动,各位达人不仅对菜的味道满意,还期待能参与以后掌上鹰城“微达团”的各种活动。

达人刘魏本周出差在香港,昨天中午还发微信问小编这周的活动是去哪儿?计划赶回来参加本周的试吃。达人左伟萍说当天的试吃发到朋友圈后,身边的朋友、客户都在问活动怎么参加,回复到手疼!达人武钢表示期待以后掌上鹰城“微达团”的活动越来越多!达人筱蕾说:“微达团”的活动真不错,我会推荐给自己身边的朋友们!”没有参与本次试吃的达人严平也通过微信咨询“微达团”接下来的活动。

第一次试吃于当晚7点半圆满结束,小编心里备感欣慰!这是“微达团”成长过程中好的开始!小编脚足了劲儿以后每周都带大家吃好、玩好,和微友一起将咱们“微达团”打造成鹰城第一吃喝玩乐小团体!

亲爱的微友,如果你现在还没加入我们掌上鹰城“微达团”,赶快行动吧!“微达团”期待您加入这个大家庭!

特别预告:本周五“微达团”活动地点——淘纸姐的店淘火锅。名额有限,报名尽快。(王赛)

微友建议 加强出租车管理

12月15日,平顶山微报刊发了微友“悠然”对于出租车管理的意见和建议,一石激起千层浪,众多微友纷纷吐槽,平顶山微报连续刊发。现将微友主要意见和建议整理如下。

一是拒载。微友“悠然”说,在平顶山,这样的场景经常看到:有人想坐车,拦到一辆出租车,不是直接上车说目的地,而是习惯性地问一句:“××去不去?”若司机答应,才上出租车,若司机不想去,车肯定一溜烟地开走了。

二是随意停。微友“香飘飘”说,现在的出租车随意停,见路边有客人就停,给出租车后面的车造成很大困扰,路边停车提前两秒要打转向灯,可是出租车是毫无征兆地停车。

三是不管乘客意见随意拼车。

四是计价器位置不规范。微友“Mr.Zhang”说,平顶山出租车乱象,希望尽早整治不打表、打表仪器放置隐蔽位、出租车损坏未及修理等现象。

也有微友从出租车司机的立场说了自己的意见。微友“武”说:“出租车本身就是比较特殊的行业,我问一下去新城区你让打表,新城区回来的时候你还让打表吗?大家不要站在自己的立场上,如果出租车拉到危重病人或者确有急事的乘客,随意变道,超车……在不知情的人眼里就变成了不文明。现在城市车辆越来越多,出租车生意也越来越不好干,每天都在和时间赛跑,弄不好一天白干。多一点宽容、多一点理解,社会才能和谐。”

微友“杜伟杰”说:“有的黑车啥手续都没有,居然还照样天天跑。三轮车到处都是,步行街口、汽车站排成排,怎么会不堵车?”

平顶山微报是一个市民表达意见的平台,欢迎经常乘坐出租车的市民和出租车司机继续就出租车市场存在的问题发表自己的意见和建议。

平顶山微报关注方法:微信搜“平顶山微报”,关注即可。

(关运凯)



边看边说

“读书圣地”海怡小镇

英国海怡这个只有1500多人的小镇,被誉为“世界最大的二手书店”,每年吸引了超过100万的游客,成为全威尔士第四大旅游目的地。

当我们慕名来到这个位于River wye(怀尔河)上的Hay-on-wye(海怡)小镇时,阳光和煦地洒在小镇的街道上,为这个偏远的小镇增添了生机。用“铺天盖地”来形容当地的书店一点也不过誉,长达数英里的书架,浩浩荡荡几十万册图书,内容涉及2000多门学科,闻到的都是陈旧纸张的味道,满目都是五花八门的书籍,令人目不暇接。

据称,小镇有41个书店,并每年举办一个在全球非常有名的海怡文学节。时长一周的文学节包括对著名作家、名人和政治家的访谈、图书签名会和写作座谈会等活动。但置身其中,有一种身陷书海的感觉,仿佛也在和历史上的著名政要、作家对话。

英国当代著名女作家罗琳的《哈利·波特》最新版本赫然架上,高居新一轮畅销书的榜首。至于欧美当代著名作家的作品更是陈列在书架上的醒目位置。其他如谋杀和悬疑小说、建材、医药、科技类书籍挤满了书柜。还有各种专业类书店,如养殖、海洋、音乐、育儿等也吸引了不少读者。整个小镇上人群熙来攘往,到处可见读者提着满满一袋书在书店里逡巡,寻觅着书海里的珍宝。

海怡小镇书店的发展源于上世纪60年代初,一个叫Richard Booth(理查德·布斯)的居民开了一家古董店,兼卖些图书,从此拉开了小镇的故事。图书的销路远比古董好,所以很快精明的创业者就买下了镇上每一处可以到的房产,用来囤积并销售图书。布斯买下了老电影院、消防局、济院和一座小教堂,甚至一座废弃的古堡。没过多久,布斯先生就开始打广告,称自己为“世界最大的二手书销售商”。他开始吸引图书爱好者的注意,刚开始时是来自附近的伯明翰、曼彻斯特、布里斯托的收藏家,后来还吸引了来自伦敦乃至海外的行家。

布斯的点和营销模式更是成为欧洲和美国30多个城镇所效法的圭臬。尽管海怡小镇自诩为既不属于威尔士也不属于英格兰,是一个上不沾天、下不沾地的“独立王国”,但毕竟小镇地处威尔士境内,与威尔士息息相关,血脉一体。走进了海怡小镇,也就是走进了威尔士。(刘建春)



吉林雾凇

冬季带你去看雪

快冬至了,北方已经大雪纷飞,人少价低,造就出一个绝佳的北上赏雪玩雪时期,游客可轻松享受高性价比的冬游线路。

漠河北极村

这里是我国最北的村庄,这里是我国冬季气温最低的地方,这里也是我国唯一能看到“北极光”的地方。漠河北极村,因此显得卓尔不群,令人向往。

北极村位于大兴安岭七星山、元宝山脚下,东西三面环绕着连绵的青山,村子外有大片的樟子松和塔松林,北临滔滔奔流的黑龙江,江对面就是俄罗斯。

入冬,在这个最低气温曾达零下52.3摄氏度的小村,四处白雪皑皑,古朴的木刻楞房子,驮着臃肿的白雪,袅袅升起的炊烟在空中弥散。结着坚冰的黑龙江上变成了人们的乐园,一马拉套子在江面上飞驰,冰嘎子在冰面上旋转,偶尔可以看到凿冰捕鱼的当地人,那股冰雪中的沧桑劲,和爱斯基摩人并无二致。

当地人似乎很会拿“最北”做文章,中国最北之家、最北的邮局、最北的小学、最北的乡政府……临走千万别忘了在中国最北端的邮局里买张明信片,盖上最北端的邮戳,留作纪念哦。



喀纳斯冬景

喀纳斯冬景

白雪皑皑的群山,银装素裹的白桦树林,静谧安详的图瓦村落……冬天的禾木,静静地躺在阿勒泰山脉的禾木河谷之中,就像人类最后一片净土。

禾木乡位于新疆北部布尔津县境内,是喀纳斯乡政府所在地,与蒙古、俄罗斯、哈萨克斯坦三国接壤。这是一个被白桦树、雪山和河流包围的美丽村庄,曾被《中国国家地理》评为中国最美的六大古镇古村之一,被誉为“神的后花园中的自留地”。这里也是至今保持着最完整民族传统的图瓦人集中生活居住地,是仅存的3个图瓦人村落中最大的村庄。

牡丹江雪乡

厚厚的白棉被般的雪,静静地铺在每一栋房顶,每一个角落,世界一片安宁,几只挑高的大红灯笼,在一片白色的宁静世界中,红得耀眼而热烈……这样的雪,才算是想象中的雪。

位于黑龙江省牡丹江海林市长汀镇的双峰林场,有中国第一雪乡之称。由于山高林密,受山区小气候影响,每年秋冬开始,这里就风雪涌山,积雪深达1到2米,雪期也长达7个月,是全国降雪量最大的地区之一。

来到雪乡,如同进入一个童话世界。皑皑白雪覆盖在每一个它能覆盖的物件上,随物具形,在风的作用下,堆积成一个个千姿百态蘑菇状的雪堆,木头房子顶着厚厚的白雪,屹立其间,炊烟袅袅升起……

清晨,在初升太阳的照射下,屋顶及屋檐下的积雪发出神秘的淡粉色,屋前屋后的木栅栏在淡

粉色的雪地上拉出长长的影子,一缕缕的炊烟在这童话般的世界里更是耀眼夺目,红灯笼晶莹剔透,山间的丛林也洒上了淡粉色的彩妆。随着太阳的升起,雾气渐渐散去,狗拉着雪橇奔跑,孩子们也踏上了滑雪板,偶尔传来几声犬吠……在这里,久居躁动都市的你会发现,宁静和祥和,原来竟有如此强的震慑力。

吉林雾凇

入冬之后,当一夜之间吉林市松花江边十里长堤满玉树琼枝之时,脑子里似乎只有这一句:“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”的确,用它来形容吉林雾凇似乎再贴切不过了。

严格说来,吉林雾凇似乎并不算雪景之列,雾凇俗称树挂,是水蒸气在树木和草丛之间凝结而成的,是大自然中较为常见的现象,在许多地方都能看到它的身影,为什么偏偏吉林市的雾凇名头如此之响呢?

原来这里的雾凇厚度达到40至60毫米,远远超过通常为5到10毫米的普通雾凇,当地多年观测数据表明,吉林雾凇属雾凇中厚度最厚、密度最小、结构最疏松的毛茸形晶状雾凇,是雾凇家族中最罕见的品种。

每年从11月中旬开始,吉林市就进入冬季,雾凇便开始登场亮相,尤其是类似今年这样降雪量大、天气寒冷的年份,雾凇出现的次数也就越多。除了吉林市内,雾凇岛是个观赏雾凇的不错去处,雾凇岛在松花江向吉林市北流35公里处。在岛的四周江边,长着不少百年老榆树和柳树,挂上雾凇后就千姿百态,比吉林市里的雾凇更古朴、更自然。(万家)

吃遍天下

应山滑肉

在湖北人的眼里,滑肉只是一款普通而又简单的鄂菜;而在鄂北应山(现为广水市),却有“无滑肉不成席”之说。滑肉在应山人心中,它与奎面、腊狗肉一样,是应山特有的地方风味名吃。滑肉原主料是用猪肥膘做的,猪肥膘脂肪高,肥腻,现今人一听到“猪肥膘”这三个字,保准没了胃口,而应山人却把它做成一道佳肴,与众不同。

先把肥膘去皮洗净切成薄片,用清水浸泡十来分钟取出沥干水分盛于碗内加蛋清、精盐、味精、姜末、淀粉稍拌匀,下油锅炸至金黄色捞出控净油,用盘码好后备上笼旺火蒸上半小时左右取出,扣入汤盘中,再浇上调好味的羹汁,透透的、滑滑的、香香的,入口嫩且鲜美,旋转于舌尖中,柔柔绵绵,舔溜一下滑进喉,就是另外一番滋味了。应山人把滑肉看作地方一款家常风味菜,不是没有道理的。

滑肉的来历据说是贞观年间唐太宗李世民久病不思饮食诏书天下,凡能做出让皇上开胃口的的美食者有重赏。当时应山一厨师得知后,便来到长安为李世民精心制作了一盘肥而不腻、滑嫩可口的猪肉菜进献,岂知太宗把肉送进嘴里,刚要品味,那肉柔润滑爽、软烂醇香,一滑下肚,满口留香;于是太宗连尝几块,顿觉胃口大开,连呼:“滑肉!滑肉!”厨师从此便留在宫中当了御厨,“滑肉”也因此成为一道名饌而流传于世。(翁俊安)



这是12月17日拍摄的太阳岛国际雪雕博览会大型雪雕《绽放》(局部)。

当日,第27届哈尔滨太阳岛国际雪雕博览会大型雪雕《绽放》完工。这个主题雕塑不仅是本届雪博会的最大主塑,其高度、长度、占地面积也创下雪博会之最。第27届哈尔滨太阳岛国际雪雕博览会将于12月20日开幕。新华社发